
Ассоциация  Саморегулируемая  организация  
«Объединение  строителей  Республики  Коми» 

ПРОТОКОЛ  Ns 164 
заседания  Дисциплинарной  комиссии  

Дата  проведения : 26 декабря  2023 г : 

Время  проведения : начало  14 часов  20 минут , окончание  15 часов  40 минут  
Место  проведения : г. Сыктывкар , ул . Интернациональная  д. 32 

Форма  проведения : совместное  присутствие  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

ПРИСУТСТВОВАЛИ : 
Члены  Дисциплинарной  комиссии : 

1. Киселёв  Андрей  Владимирович  генеральный  директор  000 «Перспектива », вице -президент  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 

2. Боярченко  Антон  Борисович  начальник  ПТО  ООО  СПК  «Темп -Дорстрой » 

3. Попов  Владимир  Николаевич  генеральный  директор  000 «Альфаремстрой ». 

4. Енактаев  Николай  Борисович  начальник  ПТО  АО  «Электромонта >к» 

5. Голосов  Василий  Иванович  генеральный 	директор 	Ассоциации 	СРО 	«Объединение  
строителей  РК » 

6. Круглова  Ольга  Александровна  
главный  специалист  юридического  отдела  исполнительной  
дирекции  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» 

общее  количество  членов  Дисциплинарной  комиссии  - 7 человек . Заседание  Дисциплинарной  
комиссии  Ассоциации  является  правомочным , т . к . в  нём  принимает  участие  не  менее  двух  
третей  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

Приглашенные  лица :  Бусыгин  Иван  Иванович  — начальник  контрольного  отдела  Ассоциации  
СРО  « Объединение  строителей  РК» 

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  — Киселёв  Андрей  Владимирович  (в  соответствии  с  
п . 2.1 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  
РК» ) 

Ответственный  секретарь  Дисциплинарной  комиссии  — Круглова  Ольга  Александровна  
(решение  утверждено  заседанием  Совета  Ассоциации , протоколом  Ns 470 от 2б .04.2023 г . (в  
соответствии  с  п . 2.11 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК»)) 

ПОВЕСТКА  ДНЯ : 

1. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  
результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . 

2. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  . Контрольного  отдела  Ассоциации  Но  
результатам  проверок  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , 

заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

3. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  членов  Ассоциации , тс  которым  ранее  были  приметены  меры  дисциплинарного  

воздействия  Но  результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации , в  том  
числе  по  результатам  внеплановой  проверки  и  первичного  анализа  деятельности  членов  
Ассоциации . 
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4. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  ограниченной  ответственностью  
аСпецмонтаж» (ИНН  1101071151), к  которому  ранее  была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  видё  приостановленивг  права  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (по  
результатам  проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации). Докладчик  - Голосов  
В .И. 

5. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  ограниченной  ответственностыо  
«МонтажСтройЦентр » (ИНН  1101059468), к  которому  ранее  была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (Но  
результатам  внеплановой  проверки). Докладчик  - Голосов  В .И. 

ВЫСТУПИЛ : 

Голосов  В .Й . зачитал  повестку  дня  и  предложил  перейти  к  голосованию  о  принятии  её  
в  предложенной  редакции  либо  о  внесении  дополнений  или  изменений . 

Право  доклада  предложил  оставить  за  собой  

РЕШИЛИ : 

Принять  повестку  дня  в  предложенной  редакции  и  оставить  право  доклада  за  
генеральным  директором  Ассоциации  - Голосовым  Василием  Ивановичем . 

Результаты  голосование : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Принято  единогласно . 

ПО  ВОПРОСАМ  ПОВЕСТКИ  ДНЯ : 

1. СЛУШАЛИ : 

Голосова  Василия  Ивановича  - о  материалах , поступивших  из  Контрольного  отдела  
Ассоциации  в  виде  отчёта  о  результатах  проведения  проверок  соблюдения  членами  
Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  
в  Ассоциации . 

В  соответствии  с  планом  проверок  членов  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  

РК» на  соответствие  требованиям  Положения  о  контроле  Ассоциации  СРО  «Объединение  

строителей  РК» за  деятельностью  своих  членов  на  2023 .год  (утвержден  Решением  Совета  

Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» (протокол  ЭС  К  453 от  30.11.2022 г .)) в  IV 

квартале  2023 года  проверке  подлежит  30 членов  Ассоциации , из  них  на  декабрь  была  
назначена  и  проведена  проверка  в  отношении  8 членов  Ассоциации  согласно  перечня : 

Ns 
п /п  

Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 
регистрационный  номерв  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Коми -Юг -Геология », реестровый  номер  387 

2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СеверРегионСтрой », реестровый  номер  462 

3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строитель », реестровый  номер  553 

4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Союзлесмонтаж », реестровый  номер  556 

5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Арсо », реестровый  номер  557 

б , Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Светсервис », реестровый  номер  560 

7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Электросервис » , реестровый  номер  562 

8. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «МонтажСтройЦентр », реестровый  номер  675 
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ВЫ  СТУПИЛ : Голосов  В .И . и  предложил  пёрейти  к  рассмотрению  и  обсуждению  
материалов  проверок  проведенных  в  указанный  период . 

В  ходе  проведения  проверки  у  3 членов  Ассоциации , из  числа  проверяемых ,  не  было  
выявлено  нарушений  Градостроительного  Кодекса  и  Положений , действующих  в  
Ассоциации , а  именно : 

.)V4 

п /п  наименование  организации  Акт  проверки , дата  

1  Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СеверРегионСтрой », 
реестровый  номер  462 

Акт  К  491 А  от  15.12.2023 

2  
Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Союзлесмонтаж » Акт  Ns 493 А  от  15.12.2023 реестровый  номе  556 

3 
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Электросервис » , Акт  Х  496 А  от  15.12.2023 реестровый  номер  562 

Из  числа  подлежащих  проверке  организаций  у  5 членов  Ассоциации  были  выявлены  
нарушения  Градостроительного  Кодекса  РФ  и  Положений , действующих  в  Ассоциации  
и  Актом  проверки  установлены  сроки  для  устранения  выявленных  нарушений : 

Ns Акт  проверки , 
установленный  

п/п  наименование  организации  дата  Актом  проверки  
с  ок  

1  
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Коми -Юг - Акт  Х  490 А  до  25.02.2024 г . Геология », реестровый  номер  387 от  15.12.2023 

2 Общество  с  ограниченной  ответственностью 	«Строители  >, Акт  Х  492 А  до  25.01.2024 г . 
реестровый  номер  553 от  15.12.2023 

з  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Арсо », Акт  Ns 494 А  до  25.02.2024 г . 
реестровый  номер  557 от  15.12.2023 

4 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Све ~гсервис », Акт  Ne 495 А  до  25.01.2024 г . 
реестровый  номер  560 от  15.12.2023 

5  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ns 497 А  до  25.01.2024 г . 
«МонтажСтройЦентр », реестровый  номер  675 от  15.12.2023 

ВЫСТУПИЛ : Бусыгин  И .И ., который  доложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  о  
соответствии  проведения  проверок  в  IV квартале  2023 года  с  планом  проверок  членов  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» на  соответствие  требованиям  Положения  о  
контроле  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» за  деятельностью  своих  членов  на  
2023 год  (утвержден  Решением  Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» 

(протокол  ЭС  К  453 от  30.11.2022 г .)). В  IV квартале  2023 года  проверке  подлежало  30 

членов  Ассоциации , из  них : в  октябре  была  проведена  проверка  в  отношении  9 членов , в  

ноябре  — 8 членов , в  декабре  - 8 членов . 

В  IV квартале  2023 года  проверка  не  проводилась  в  отношении  (с  указанием  причин ): 

1. Акционерное  общество  «Комиэнергомонтаэтс » (реестровый  номер  545), в  связи  с  

прекращением  членства  такой  организации  с  30.11.2022 г . решением  заседания  Совета  

(протокол  ]У. 453 от  3.11.2022 г.) на  основании  п. 7 ст . 17 ФЗ  Л  315-ФЗ  и  в  силу  

требований  пп . 4 n. 9.4 Полоэтсения  о  членстве  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  

РК». 
2. Общество  с  ограниченной  ответспгвем -гт-iостыо  «Сервис» (реестровый  номер  671) в  

связи  с  прекращением  членства  такой  организации  с  28.12.2022 г . решением  заседания  

Совета  (протокол  Л  456 от  28.12.2022 г.) на  основании  n. 7 ст . 17 ФЗ  Л  315-ФЗ  и  в  силу  

требований  пп. 4 n. 9.4 Положения  о  членстве  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  

РК». 

3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Тех  Сервис» (реестровый  номер  673) 

в  связи  с  прекращением  членства  такой  организации  с  27.09.2023 г. решением  заседания  

Совета  (протокол  N 485 от  27.09.2023 г.) на  основании  n. 7 сиг . 17 ФЗ  N 315-ФЗ  и  в  силу  

требований  n. 9.4 Положения  о  членстве  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 
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4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Комигидроэлектромонтаэгс » 

(реестровый  номер  471) в  связи  с  прекращением  членства  такой  организации  с  26.04.2023 г . 

решением  заседания  Совета  (протокол  ]\ 470 от  26.04.2023 г.) на  основании  n. 7 ст . 17 ФЗ  
Л  315-ФЗ  и  в  силу  требований  пп. 4 n. 9.4 Положения  о  членстве  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» . 

5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «НефтеМонтажАвтоматика » 

(реестровый  номер  567) в  связи  с  прекращением  членства  такой  организации  с  28.12.2022 г . 

речением  заседания  Совета  (протокол  ]У  456 от  28.12.2022 г.) на  основании  п. 2 ч . 2 ст . 

55.7 ГрК  РФ  и  в  силу  требований  n.1 ч .3 ст . 55.4 и  ч .3 ст . 55. б  Градостроительного  кодекса  
РФ . 

ВЫСТУПИЛ : Голосов  В .И . и  напомнил  присутствующим  членам  Дисциплинарной  

комиссии , что  на  заседании  от  06.12.2023 г. (протокол  ДК  Ns 163) было  отложено  
рассмотрение  выявленных  нарушений  некоторых  членов  Ассоциации , подлежащих  
проверке , в  связи  с  установлением  Актом  проверки  срока  для  устранения  нарушений , 

который  не  истек  на  дату  проведения  такого  заседания , а  именно : 

Nв   Акт  проверки , установленный  
п/п  

наименование  организации  
дата  Актом  проверки  срок  

1  Индивидуальный 	предприниматель 	Янишевский  I 	Акт  14в  439 А  I до  25.12.2023 г . 
Владимир  Иосифович , еестровы  й  номер  672 от  20.11.2023 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

результатов  проверки  таких  членов : 

1. Индивидуальный  предприниматель  Я iгишевский  Владимир  Иосифович , ИIIiI 

110701319299, рёсстровинй  номер  672 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  ]Ч'я  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ns 4 в  составе  отчета  о  деятельности  клена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Nц  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членегггве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  хе  6 в  составе  отчета  о  

деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Лрилозгсения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 

реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ni 7 в  составе  отчета , о  деятельности  члена  Ассоциации ) г-ге  

представлены . 

Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  

капитального  строительства  (Раздел  х  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  

неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  

сноса , а  таюке  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  х  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Лолозгсению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ns 10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведение  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  3 12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  х  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  ИП  Янишевский  В .И . 

выявленные  нарушения  не  устранены . Документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Янишевекому  Владимиру  Иосифовичу  
(ИНН  110701319299) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  
нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  — до  25.01.2024 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

2. СЛУШАЛИ : 
Голосова  Василия  Ивановича  — о  рассмотрении  материалов , поступивших  из  

Контрольного  отдела  Ассоциации  по  результатам  проверок  надлежащего  исполнения  
договоров  строительного  подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  
заключения  договоров . 

В  соответствии  с  планом  проверок  членов  Ассоциации  на  соответствие  фактического  
совокупного  размера  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  

использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  
обязательств , исходя  из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  
компенсационный  фонд  обеспечения  договорных  обязательств  за  2022 год  
(скорректированная  редакция  утверждена  Решением  Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  

строителей  РК» (протокол  Ns 487 от  25 октября  2023 г .)) в  IV квартале  2023 года  проверке  

подлежит  69 членов  Ассоциации , из  них  на  декабрь  была  назначена  и  проведена  проверка  в  

отношении  25 членов  Ассоциации  согласно  перечня : 

Ns 

п /п  
Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 

регистрационный  номер  в  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СеверСпецСтрой », реестровый  номер  б66 

2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Стройкомплект », реестровый  номер  669 

3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Оникс », реестровый  номер  674 

4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «МонтажСтройЦентр », реестровый  номер  675, 

5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «МИР  МОНТАЖА », реестровый  номер  677 
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6. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Монтаж -Сервис », реестровый  номер  680 
7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Унитех », реестровый  номер  681 

8. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Сыктывкар  Строй  Сервис  Ресурс », реестровый  номер  
685 

9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СЕВЕРСПЕЦСТРОЙ », реестровый  номер  686 
10. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Электрика », реестровый  номер  695 
1 	1. Индивидуальный  предприниматель  Рамазанов  Аркадий  Аллаярович , реестровый  номер  697 
12. Индивидуальный  предприниматель  Каторгин  Сергей  Викторович , реестровый  номер  698 

13. Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  «Апгрейд », реестровый  номер  
700 

14. Общество  с 	ограниченной  ответственностью 	«Коми  региональная  энергетическая 	компания », 
реестровый  номер 705 

15. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ГрандСистемаБезопасности », реестровый  номер  709 

16. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ИНДУСТРИЯСТРОЙТЕХНОЛОГИЯ », реестровый  
номер 710 

17. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «БергСтрой », реестровый  номер  711 
18. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ОПК », реестровый  номер  712 
19. Индивидуальный  предприниматель  Шахверанов  Эльман  Гудрат  Оглы , реестровый  номер  716 
20. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ТехноСтрой », реестровый  номер  720 
21. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «КоммунальщнК », реестровый  номер  722 
22. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строй -Сервис », реестровый  номер  724 
23. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Стройспецмонтаж », реестровый  номер  424 
24. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Фирма  «Севертехдиагностика », реестровый  номер  428 
25. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СОФиАННА », реестровый  номер  684 

ВЫСТУПИЛ : Голосов  В .И ., который  предложил  перейти  к  рассмотрению  материалов  
проверок  проведенных  в  указанный  период : 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств , заключенных  с  использованием  конкурентных  
способов  заключения  договоров , за  период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г .  документы  к  
проверке  не  представлены  7 членами  Ассоциации . Специалистами  контрольного  отдела  
Ассоциации  составлены  Акты  проверки  и  установлены  сроки  для  устранения  выявленных  
нарушений  по  Акту  (предоставления  документов  к  проверке ): 

Ns Акт  проверки , установленный  
п /п  

наименование  организации  
дата  Актом  проверки  срок  

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Nв  474 ОДО  до  25.01.2024 г . 
1  «МонтажСт  ой  ент  », реестровый  номер 675 от  08.12.2023 г . 

2 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Монтаж - Акт  Ns 475 ОДО  до  25.01.2024 г . 
Сервис », реестровый  номер 680 от  08.12.2023 г . 

3 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Унитех », Акт  Ns 483 ОДО  до  25.01.2024 г.. 
реестровый  номер  681 от  08.12.2023 г . 

4 
Индивидуальный  предприниматель  Рамазанов  Аркадий  Акт  Ne 469 ОДО  до  25.01.2024 г .  
Аллая  ович , реестровый  номер  697 от  08.12.2023 г . 

Г5 
Индивидуальный 	предприниматель 	Каторгин 	Сергей  Акт  Ns 485 ОДО  до  25.01.2024 г .  
Викторович , реестровый  номер  698 от  08.12.2023 г , 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ns 487 ОДО  
б  «ИНДУСТРИЯСТРОЙТЕХН 0Л0ГИЯ » , 	реестровый  от  08.12.2023 г . 

до  25.01.2024 г . 

номер 710 

~ Индивидуальный  предприниматель  Шахверанов  Эльман  Акт  Na 472 ОДО  до  25.01.2024 г . 
Гуд  ат  Оглы , реестровый  номер  716 от  08.12.2023 г . 

Голосов  В .И . отметил , что  указанный  в  Акте  проверки  срок  не  вышел  и  позволяет  

члену  устранить  нарушения  в  указанный  срок , поэтому  информация  о  результатах  работы  по  
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устранению  выявленных  нарушений  будет  рассмотрена  на  соответствующем  окончанию  
такого  срока  заседании  дисциплинарной  комиссии . 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  отсутствие  договоров  строительного  
подряда  заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров , за  период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г ., у  13 членов  Ассоциации : 

Ns 

п /п  
Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 

регистрационный  номер  в  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Стройспецмоитаж », реестровый  номер  424 
2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Фирма  «Севертехдиагностика », реестровый  номер  428 
3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СеверСпецСтрой », реестровый  номер  666 
4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Стройкомплект », реестровый  номер  669 
5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «МИР  МОНТАЖА », реестровый  номер  677 
6. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СОФиАННА », реестровый  номер  684 
7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Сыктывкар  Строй  Сервис  Ресурс », реестровый  номер  

685 
8. Общество  с  ограниченной  ответственностью 	«Электрика », реестровый  номер  695 
9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  «Апгрейд », реестровый  номер  

700 
10. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «БергСтрой », реестровый  номер  711 
11. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ТехноСтрой », реестровый  номер  720 
12. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «КоммунальщиК », реестровый  номер  722 
13. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строй -Сервис », реестровый  номер  724 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  
из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  наличие  договоров  строительного  
подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , за  
период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г . у  3 членов  Ассоциации , в  результате  проверки  
которых  нарушений  не  выявлено : 

Ne 
п /п  

Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 
регистрационный  номерв  реестре  членов  Ассоциации  

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СЕВЕРСПЕЦСТРОЙ », реестровьюй  номер 686 
2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Г  андСистемаБезопасности », реестровый  номер 709 

3. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ОПК », реестровьтй  номер 712 

По  результатам  проверок  на  соответствие  фактического  совокупного  размера  
обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , предельному  размеру  обязательств , исходя  

из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  взнос  в  компенсационный  фонд  
обеспечения  договорных  обязательств  установлено  наличие  договоров  строительного  

подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , за  
период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г . у  2 членов  Ассоциации , в  результате  проверки  
которых  были  выявлены  факты  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств : 
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1. Общество ;  с  ограниченшой  о  гветствег i ~тос  ью  «Онгнсс », ИНН  110.1150727, реестровый  
номер  674 
Акт  проверки , 

информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  заседания  дата  
Акт  Ns 473 ОДО  Выявлен  факт  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушен  срок  
от  08.12.2023 завершения  работ  по  государственному  контракту  Ns 10/01-2022 от  04.03.2022 г . 

Нарушение  n. 1.2.2. П  иложения  В  к  Положению  о  контроле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  ходе  проверки  
выявлено , что  в  установленный  срок  обязательства  по  указанному  договору  подрядчиком  - 
членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 «Оникс » представлены  пояснения  о  причинах  
нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Однако  выявленное  нарушение  (по  
сроку  завершения  работ  по  рассматриваемому  договору ) не  может  быть  устранимо  
(состоявшийся  факт). Отягощающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

РЕШИЛИ : 

Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Оникс » ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  
о  недопустимости  нарушения  обязательств  по  договору  строительного  подряда , договору  
подряда  на  осуществление  сноса , заключенному  с  использованием  конкурентных  способов  
заключения  договоров  с  требованием  прекратить  действия  (бездействие ) и  принять  меры  по  
устранению  причин  и  условий , способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , 

направленные  на  недопущение  в  дальнейшем  совершения  указанного  нарушения , и  меры  по  
устранению  последствий  такого  нарушения . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято . единогласно . 

2. Общество  с  огра iiхтчепг iой  о  гветств iiшостыо  «Коми  региональная  эгiергетическая  
компания », ИНН  1121021230, реесгровый  iiомер  705 
Акт  проверки , 

информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведении  заседания  
дата  

Акт  З ' 479 ОДО  Выявлен  факт  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  — нарушен  срок  
от  08.12.2023 завершения  работ  по  договору  подряда  Nв  ЭА -СМР /4-155/2022 от  02.09.2022 г . 

Нарушение  n. 1.2.2. П  иложенивг  В  к  Положению  о  контроле . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  в  ходе  проверки  
выявлено , что  в  установленный  срок  обязательства  по  указанному  договору  подрядчиком  -
членом  Ассоциации  не  исполнены . 000 «КРЭК » представлены  пояснения  о  причинах  
нарушения  срока  завершения  работ . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверти  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Однако  выявленное  нарушение  (по  

срокам  завершения  работ  по  рассматриваемым  договорам ) не  может  быть  устранимо  

(состоявшийся  факт). Отягощающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 
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РЕШИЛИ : 

Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Коми  региональная  
энергетическая  компания » ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  
обязательств  по  договору  строительного  подряда , договору  подряда  на  осуществление  сноса , 
заключенному  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  с  
требованием  прекратить  действия  (бездействие ) и  принять  меры  по  устранению  причин  и  
условий , способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , направленные  на  
недопущение  в  дальнейшем  совершения  указанного  нарушения , и  меры  по  устранению  
последствий  такого  нарушения . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

Продолжив  доклад , Голосов  В .И . напомнил  присутствующим  членам  Дисциплинарной  
комиссии , что  на  заседании  от  06.12.2023 г. (протокол  ДК  На  163) было  отложено  
рассмотрение  выявленных  нарушений  5 членов  Ассоциации , подлежащих  проверке  на  
соответствие  фактического  совокупного  размера  обязательств  по  договорам  строительного  
подряда , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , 
предельному  размеру  обязательств , исходя  из  которых  таким  членом  Ассоциации  был  внесен  
взнос  в  компенсационный  фонд  обеспечения  договорных  обязательств  за  период  с  01.01.2022 
г . по  31.12.2022, в  связи  непредставлением  документов  к  проверке  и  с  установлением  Актом  
проверки  срока  для  устранения  нарушений , который  не  истек  на  дату  проведения  такого  
заседания , а  именно : 

1. Общество  с  :ограниченной  ответственностью  «СЛК», ИНН  1102072630, реестровый  
номер  .61.2 

Акт  проверки , информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  
установленный  

Актом  дата  заседания  проверкисрок  
Документы  по  запросу  К  430 не  представлены . 

Акт  К  430 ОДО  Нарушение  п . п .2.1, 2.3 Приложения  В  к  Лоложеншо  о  контроле  в  до  25.12.2023 г . 
от  13.1 1.2023 г . Ассоциации , п. 4.2 и  n. 5.1 По  аожения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «СЛК » 

выявленные  нарушения  устранены  - документы  по  запросу  представлены .  По  результатам  

проверки  документов  специалистом  контрольного  отдела  Ассоциации  нарушений  в  части  

ненадлехсащего  исполнения  договорных  обязательств  за  период  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 

г . не  выявлено . 

2: Общество  с  ограниче iiziой  ответственностью  Строительная  Компания  <ГлавСтрой », 

ИНН  1101153710. пеесгповый  номеп  619 

Акт  проверки , информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  
установленный  

Актом  
дата  заседания  проверки  срок  

Документы  по  запросу  З{ 415 не  представлены . 
Акт  3 415 ОДО  Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению 	о  контроле  в  до  25 122023 г . 
от  13.11.2023 г . Ассоциации , п . 4.2 и  п. 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 СК  «ГлавСтрой » 

выявленные  нарушения  устранены  - документы  по  запросу  представлены . 

По  результатам  проверки  документов  специалистом  контрольного  отдела  Ассоциации  
были  выявлены  нарушения : 
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1. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  ){s б  в  составе  
Отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) представлены . Сведения  содержат  недостоверную  информацию . 
Нарушение  п. 1.10 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

2. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту  с  01.01.2022 г . по  31.12.2022 г . 
по  договорам , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  представлены . 
Сведения  содержат  недостоверную  информацию . 
Нарушение  n. 1.10 Положения  о  контроле  в  Ассо циации . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  Компания  
«ГлавСтрой» (ИНН  1101153710) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  
выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА  - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВО3ДЕР)КАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

3. Общество  с  ограниченной  ответственностыо  «Спецмонтяжг >, 11HII 1101071151, 

реестровый  номер  623 

Акт  проверки , информация  о  замечаниях , не  устрапениы  х  на  дату  проведения  
установленный  

Актом  
дата  заседания  проверки  срок  

Документы  по  запросу  Х  417 не  представлены . 
Акт  1Ч  417 ОДО  Нарушение  п . п .2.1, 2.3 Приложения  Q к  Положению 	о  контроле  в  до  25.12.2023 г . 
от  13.11.2023 г . Ассоциации , п. 4.2 и  п. 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Спецмонтаж » 

выявленные  нарушения  не  устранены  - документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Спецмонтаж» (ИНН  

1101071151) ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 
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3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результата  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

4 Общество ; с  ограниченной  ответствеиностыо  «Гранит», ИIIII 1101080357, реестровый  
номер  648 

Акт  проверки , информация  о  замечаниях , не  устра iiенных  на  дату  проведения  
установленный  

Актом  
дата  заседания  

проверки  срок  
Документы  по  запросу  Х  427 не  представлены . 

Акт  Ns 427 ОДО  Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Прилоэ iсения  В  к  Положению  о  контроле  в  до  25.12.2023 г . 
от  13.11.2023 г . Ассоциации , п. 4.2 и  n. 5.1 Лолоз iсения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Гранит » 

выявленные  нарушения  не  устранены  - документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Гранит » (ИНН  1101080357) 

ПРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  — до  25.01.2024 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленные  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результата  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

5. Общество  с  ограничошой  отвегственностыо  «ЕIОРД  СЕРВИС », ИНН  1103014342, 

ПР (Ч  ТПГН  ЛЙ  Н (УМ (.П  б)lf1 

установленный  
Акт  проверки , информация  о  замечаниях , не  устраненных  на  дату  проведения  Актом  

дата  заседания  проверки  срок  

Документы  по  запросу  З'1 429 не  представлены . 

Акт  ) 429 ОДО  Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Полоэ iсению  о  контроле  в  до  25 122023 г . 
от  13.11.2023 г . Ассоциации , п. 4.2 и  п. 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  

анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «НОРД  СЕРВИС » 

выявленные  нарушения  не  устранены  - документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  

вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленное  в  результате  проверки  нарушение . 
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После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  _ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «НОРД  СЕРВИС » (ИНН  
1103014342) ГIРЕДПИСАНИЕ  об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 

3.Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты . голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

3. СЛУШАЛИ : 

Голосова  Василия  Ивановича  - о  рассмотрении  материалов , поступивших  из  
Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  членов  Ассоциации , к  которым  ранее  были  
применены  меры  дисциплинарного  воздействия  по  результатам  проверок  соблюдения  
членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  
членства  в  Ассоциации , в  том  числе  по  результатам  первичного  анализа  деятельности  членов  
Ассоциации  и  срок  устранения  замечаний  по  которым  истёк : 

1.. Акционерное  общество  по  добыче  угля  . «Воркутауголь », : ИHII 1103019252, 

реестровый  УУомер  148 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения 	(Раздел  Мв 	1 	в  составе  отчета  о  Акт  ) 	230 А  Предписание  N~ 230 Г[ до  25.10.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  02.08.2023 от  11.09.2023 г . 
Нарушение  гг . 3.2 Приложения  А  к  Пол  оэ iсению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  Предписание  3 	230/1 П  до  25.12.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, от  01.11.2023 г . 
4.6.2 Пол  о.эв  ения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  У 	4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) гге  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	м . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  
т . ч . 	спетигалисгов 	по 	организации 	строительства , 

реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса  объектов  
капитального  строительства  (на  дату  заполнения  раздела  
отчета ) (Раздел  Мв  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Пргелоогсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  рабагах  по  строительству , реконструкции , 

капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Мв  б  в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п . 3.2 Лрилоэгсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Полоогсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях  причинения 	вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ми  7 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Прилоогсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	пп . 	4.2, 	5.1 Положения  о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

б . 	Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлеи i ии  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта , 
сноса  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nии  8 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Прилозгсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Nии  9 	в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Лрило ,эгсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nв  10 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Nв  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Полоагсению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аттестации  работников , 

подлежащих 	аттестации 	по 	правилам , 	установленным  
Федеральной 	службой 	по 	экологическому , 

технологическому  и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.6, 	4.6.4 Положения  о  члеиспгве  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	еги 	п . 	1 	разя . 	i/ 	постановления  
П  авительства  РФ  от  11.05.2017Ns 559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  АО  «Воркутауголь » 

выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, п .5, п . б , п .7, п .8, п .9, п .10 - ранее  были  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  
представлены . Выявленные  нарушения  п .3 - устранены  частично : 

- Не  подтверждено  наличие  повышения  квалификации  в  области  строительства  2 специалистов  (Харин  Г .В . и  Фоминых  

СА .), осуществляемое  не  реже  одного  раза  в  5 лет , продолжительностью  не  менее  72 ч . 

Нарушение  п. 4.3. Квалификационного  стандарта  Ассоциации . Специалист  по  организации  строительства , n. 6:2. 

Пол  оэисения  о  членстве  в  Ассоциации  и  п . п . ив» п . 1 разд . V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017 ]Ф  559. 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 
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После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  акционерному  обществу  по  добыче  угля  «Воркутауголь » (ИНН  1103019252) 
ПРЕДПИСАНИЕ /2 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.02.2024 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : и3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Воргашоршахтомонтаж », ИНН  
1103013726, реестровый  номер  236 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дате  

форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения 	(Раздел  Nв 	1 	в  составе  отчета  о  Акт  Nе  231 А  Предписание  Nе  231 П  до  25.10.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  02.08.2023 от  11.09.2023 г. 
Нарушение  п. 3.2 Лрилоэгсения  А  к  Полоэгсению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  Предписание  Ке  231/1 П  до  25.12.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, от  01.11.2023 г . 
4.6.2 Положения  о  членстве  а  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  К  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  гг. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аггестации  специалистов , в  
т . ч . 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 

реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  (на  дату  заполнения  раздела  
отчета ) (Раздел  Nе  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Пол  ожени iо  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 

4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 

капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Nе  6 в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п . 	4.2, 5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда  на  объектах  строительства , 

реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nц  7 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  когхггроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  

организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта , 
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сноса  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ns 8 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданеко -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Nii 9 	в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Лрилозссения  А  к  Лолозссению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ns 10 в  
составе 	отчета  о  деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены , 

Нарушение  n. 3.2 Лриложехия  А  к  Пол  ожению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведет -тип  об  имуществе  (Раздел  Nя  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Лрилозгсения  А  к  Пол  оэ iсению  о  контроле  
а  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аттестации  работников , 
подлежащих 	аттестации 	по 	правилам , 	установленным  
Федеральной 	службой 	по 	экологическому , 
технологическому  и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Лоложенисо  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п . 	4.6, 	4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	«г» 	п . 	1 	раз  д . 	V 	постановления  
Правительства  ЛФ  от  1 !.05.20! 7 Nв  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «ВШМ » 

выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, п .5, п .6, п .7, п .8, п .9, п .10 — ранее  были  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  
представлены . Выявленные  нарушения  п .3 — устранены  частично : 

- Не  подтверждено  наличие  в  штате  по  месту  основной  работы  1 работника , занимающего  должность  руководителя , и  
являющегося  специалистом  по  организации  строительства , сведения  о  котором  включены  в  национальный  реестр  
специалистов  в  области  строительства . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 4.6.4, 6.2. Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; Н . Н . «а» n. 1 разд . V постановления  Правительства  РФ  от  11.05.2017 N- 559. 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Воргашоршахтомонтаж » 

(ИНН  1103013726) ПРЕДПИСАНИЕ /2 об  обязательном  устранении  выявленных  

нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.02.2024 г . 
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3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

З . Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Нордкомп », ИНН  1101020069, 
реестровый  номер  442 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
Д  аТа  

форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения 	(Раздел 	Nе 	1 	в 	составе  отчета  о  Акт  Nе  340 А  Предписание  Nе  340 П  до  25.11.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  22.09.2023 от  01.11.2023 г . 
Нарушение  п. 3.2 Прилоогсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  Предписание  Nе  340/1 П  до  25.12.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, от  06.12.2023 г . 
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Ке  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стансе  работы , 
повышении  квалификации  и  аггестации  специалистов , в  т . 
ч . 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 
реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  ( на  дату  запол ii ения  раздела  
отчета ) (Раздел  Nе  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Nв  6 в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда  на  объектах 	строительства , 
реког iструкции , капиталы - ого  ремонта , сноса  (Раздел  Nе  7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  

организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта , 
сноса  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ке  8 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 

Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	'5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
г-i еисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  тапке  в  связи  с  причинением  вреда  
( Раздел 	Ке 	9 	в 	составе 	отчета  о  деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  п  едсгавлены . 
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Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Поло ,жения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции , 	капиталы -гом 	ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Лрилоогсения  А  к  Пол  оэiсени iо  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аттестации  работников , 
подлежащих 	аттестации 	по 	правилам , 	установленным  
Федеральной 	службой 	по 	экологическому , 
технологическому  и  атомному  надзору  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Лрило .жекия  А  к  Полоэгсению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п . 	4.6, 	4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	«г» 	п . 	1 	рпзд . 	1/ 	постановления  
Правительства  ЛФ  от  11.05.2017./Ф  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Нордкомп » 

выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, п .5, п .б , п .7, п .8, п .9 - устранены  в  полном  объёме . 

Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

Выявленные  нарушения  п .10 - не  устранены . 

Выявленные  нарушения  п .3 - устранены  частично : 
Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т. ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ме  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 
представлены  частично . 

а) I- подтверждено  наличие  действующего  свидетельства  о  квалификации , выданного  центром  оценки  квалификации  в  
установленном  закат -гом  порядке , у  одного  специалиста  по  организации  строительства  (Митрюшин  А .А .). Нарушение  n. n. 
«г» п . 5.1.6. Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
6) I-Ie подтверждег -iо  наличие  повыше i-гия  квалификации  в  области  строительства  у  одного  специалиста  (Шкилы <о  ДА .), 
осуществляемое  не  реже  одного  раза  в  5 лет , продолжительностью  не  менее  72 часов . Нарушение  п . п . «в» п . 1 раз  д. V 
постановления  Правительство  РФ  от  11.05.2017./Ф  559. 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Нордкомп» (ИНН  
1101020069) ПРЕДПИСАНИЕ /2 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.02.2024 г . 

З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б  «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 
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4. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «НорцСтрой », ИНН  1`10.6022648, 

реестровый  номер  551 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения  (Раздел  Не 	1 	в  составе  отчета  о  Акт  Ns 336 А  Предписание  Хе  336 П  до  25.11.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены , от  22.09.2023 от  01.11.2023 г . 
Нарушение  п. 3.2 Лриложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  Предписание  Хе  336/1 П  до  25.12.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, от  06.12.2023 г . 
4.6.2 Полозссения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Nв  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члеига  
Ассоциации ) не  представлены  . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в 	Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Лолооссения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п . 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . 
ч , 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 

реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  (на  дату  заполнения  раздела  
отчета ) (Раздел  N<е  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп . 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 

капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Хе  б  в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  гг. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведет -гил 	об 	авариях , 	пожарах , 	несчастг -гых  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на  объектах 	строительства , 

реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nв  7 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Прилоогсегпся  А  к  Положению 	о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  

оргаг-гизации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушег -гия , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта , 

сноса  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nц  8 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Прилооссения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрег -гии  
судебных 	гражданоко - правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	Хе 	9 	в 	составе 	отчета 	о 	деятельности 	члег-га  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Лрило ,эгсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Полозссения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	етроителы -того 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 

сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  е  10 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
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Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  N<в  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  гг . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «НордСтрой » 
выявленные  нарушения  не  устранены . Документы  по  запросу  не  представлены . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «НордСтрой » 
(ИНН  1106022648) право  осуществления  строительства , реконструкции , капитального  
ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  соответствии  с  п . 2.5 

Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  
«Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2. Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.03.2024 года  

З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Альфа  РС» ИНН  1102050203, 

реестровый  номер  552 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие 	сведения 	(Раздел 	Кв 	1 	в 	составе  отчета  о  Акт  Nв  337 А  Предписание  Кв  337 П  до  25.11.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  предсгавлею -iы . от  22.09.2023 от  01.1 1.2023 г . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  Предписание  Ns 337/1 П  до  25.12.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п . 4.6, от  06.12.2023 г . 
4.6.2 Положения  о  члехспгве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Nв  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . 
ч . 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 

реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  ( на  дату  заполнения  раздела  
отчета ) ( Раздел  в  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  п  едставлег iы . 
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Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Лоложениго  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п . 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  ( Раздел  Не  б  в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Лриложжения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Не  7 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 ЛОло Jlсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

б . Сведет -тип  о  привлечении  члена  саморегулируемой  
организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  
строительства , реконструкции , капиталы -того  ремонта , 
сноса  объектов  капиталы  того  строительства  ( Раздел  Не  8 в  
составе  отчета  о  деятелы -гости  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Лрилотсенигг  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п , п. 4.2, 5.l Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Не  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Пол  оз ,сени iо  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведеигия 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  
строительстве , реконструкции , капитальном  ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Не  10 в  
составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Пргигосюсенитг  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Г1олажения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Не  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п . 3.2 Лрилозгсения  А  к  Положенгио  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  системы  аттестации  работников , 

подлежащих  аттестации  по  правилам , установленным  
Федеральной 	службой 	по 	экологическому , 

технологическому  и  атоме -тому  надзору  не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
а  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; п . п. «г» n. 1 ризд. V постановления  
Правительства  ЛФ  от  / 1.05.2017N-е  559. 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Альфа  РС» 

выявленные  нарушения  по  п .1, п .4, п .5, п . б , п .7, п .8, п .9 - устранены  в  полном  объёме . 

Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

Выявленные  нарушения  п .2 - не  устранены . 

Выявленные  нарушения  п .3 - устранены  частично : 
I1e подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 специалиста  по  оргаг -гизации  строительства , сведения  о  котором  
включены  в  г-гационалы -гый  реестр  специалистов  в  области  строительства . 
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Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Альфа  РС» (ИНН  
1102050203) ПРЕДПИСАНИЕ /2 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.02.2024 г . 
3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - 6 «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

6. Индивидуальный  предпри >Еииматель  Коваль  Валерий  Михайлович , ИНН  
112001099274, реестровый  номер  548. 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
ДяТя  

форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие 	сведения 	(Раздел 	. ю 	1 	в 	составе 	отчета 	о  Акт  Не  402 А  Предписание  Не  402 П  до  25.12.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) г-ге  представлены , от  20.10.2023 от  06.12.2023 г . 
Нарушение  п . 3.2 Приложения  А  к  Пол  оженою  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.2 Положения  о  члеггспгве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Не  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . 
ч . 	специалистов 	по 	организации 	строительства , 
реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  ( на  дату  заполнения  раздела  
отчета ) (Раздел  Не  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деяпгельноспги  своги  членов ; п . п . 4.6, 
4.6.3 Пол  оженыя  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капиталы -тому  ремонту , сносу  (Раздел  Na 6 в  составе  отчета  
о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Лрилозгсения  А  к  Поло .згсеггию  о  контроле  
в  Ассоциации ; п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях  причинения 	вреда  на  объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Не  7 в  
составе  отчета  о  деятельности 	члена  Ассоциации ) 	не  
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представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

б . 	Сведения 	о 	привлечет -сии 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта , 
сноса  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Na 8 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члет -та 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Прилопгсения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.l 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Nв  9 	в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Прилозгсения  А  к  Пол  ожени iо  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Полаэгсения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Na 10 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлен  ы . 

Нарушение  п. 3.2 17рилопгсения  А  к  Положенгио  о  ка  хтсроле  
в 	Ассоциации ; 	п.. п . 	4.2, 	5.l 	/7олатсения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Nц  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  
в  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциациегг  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  ИП  Коваль  В .М . 
выявленные  нарушения  по  п .1 и  п .9 - устранены  в  полном  объёме . Документы , 
подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

Выявленные  нарушения  по  п .3, п .4, п .5, п . б , п .7, п .8 - не  устранены . 
Выявленные  нарушения  по  п .2 - устранены  частично : 

Не  подтверждено  наличие  документа , устаттавливающего  требования  к  системе  охраны  труда  работников  (Положение  о  
системе  управления  охраной  труда ). 1-1аруисеггие  п. 3.2 Приложения  А  к  Полазгсению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.8 
Положения  о  членстве  в  Ассоциации ; ст . 217 Трудового  кодекса  РФ ; п . п . 4.2, 5.1, п . 2 Раздела  .Л"в  4 Прилозгсения  Nв  1 к  
Положению  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  IСовалю  Валерию  Михайловичу  (ИНН  
112001099274) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 
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3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А  - б  «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «НордСтрой » , ПНН  1106022648, 
реестровый  номер  5.51 

Акт  проверки , 
форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  дата  воздействия  нарушений  
документы  по  запросу  Nе  371 не  представлены . Акт  Na 371 ОДО  Предписание  Ме  371 П  до  25.12.2023 
Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению  о  от  13.10.2023 г . от  06.12.2023 г . 
контроле  в  Ассоциации , n. 4.2 и  n. 5.1 Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «НордСтрой » 
выявленные  нарушения  п  е  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  
устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «НордСтрой » (ИНН  
1106022648) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА  - б  «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

8. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Пройм -Строй », И `И!i 1101159705; 

реестровый  номер  Х93 

Акт  проверки , 
форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  дата  воздействия  нарушений  
Документы  по  запросу  Ме  391 не  представлены . Акт  Ме  391 ОДО  Предписание  Ме  391 П  до  25.12.2023 

Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению  о  от  13.10.2023 г . от  06.12.2023 г . 
контроле  в  Ассоциации , п. 4.2 и  п. 5.1 Поло ,эiсения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Пройм -Строй » 

выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  

устранение  выявленных  нарушений ). 
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Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

1 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Пройм -Строй» (ИНН  
1101159705) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 
З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  

отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - 6 «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

9. Общество  С  огранп 3ченной  ответствен llостыо  «Эрта», ИНН  1.102082269, реестровый  
номер . 735 

Акт  проверки , 
форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  дата  воздействия  нарушений  
Документы  по  запросу  N 458 не  представлены . Акт  34'е  458 В  Предписание  Nе  458 П  до  25,12.2023 
Нарушение  п. 3.2. Лргиожения  А  к  Положению  о  от  20.1 1.2023 г . от  06.12.2023 г . 
контроле  в  Ассоциации , 	п . 	4.2. 	и  5.1. Положения  о  
проведении  Ассоциацией  Анализа  деятельности  своих  
членов  

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Эрта» 
выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  
устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Эрта» (ИНН  1102082269) 

ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 

З . Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б  «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 
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10. Индивидуальный  предпр >птиматель  Пашгиггг  Илья  Алекса ><><дрович , ИНН  
110114347132, реестровый  номер  739 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения  (Раздел  N<е 	1 	в  составе  отчета  о  Акт  N<е  410 В  Предписание  Ns 410 П  до  25.11.2023 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  20.10.2023 г . от  01.1 ].2023 г . 
Нарушение  n. 3.2 Лролоокения  А  к  Положению  о  
контроле  в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  Предписание  Nв  410/1 П  до  25.12.2023 
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  от  06.12.2023 г. 
членов ; 	п . п . 	4.6, 	4.6.2 	Положения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации . 

2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  ) 	4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 	3.2 Лриложения  А  к  Положению 	о  
контроле  в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов ; 	n. n. 	4.6, 	4.6.8 	Положения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации . 

3. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ns 
7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение 	п . 	3.2 	Лрггложения  А 	к  Лолопьсению 	о  
контроле 	в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

4. Сведет -гия 	о 	привлечении 	члена  саморегулируемой  
организации 	к  административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	рекоггстругщии , 	капитального 	ремонта , 
сноса  объектов  капитального  строительства  ( Раздел  Na 8 
в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушение 	п . 	3.2 	Лрилоо /сения  А 	к  Лоло ,гясехгио 	о  
контроле  в  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

5. Сведения 	об 	участии 	члена 	Ассоциации 	в  
рассмотрении  судебных  граждаггско -правовых  споров  в  
связи  с  неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) 

договоров  строительного  подряда ,  договоров  подряда  на  
осуществление  сноса, а  также  в  связи  с  причинением  
вреда  (Раздел  ) й  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушение  п . 3.2 Лриложения  А  к  Положению 	о  
контроле 	в  Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

б . 	Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкщии , 	капитальном 	ремонте , 
сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Хе  
10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 

Нарушение  п . 	3.2 Лрилоокения  А  к  Положению  о  
контроле  в  Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  ИП  Пашниным  И .А . 

выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  

устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 
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После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  индивидуальному  предпринимателю  Пашнину  Илье  
Александровичу  (ИНН 	110114347132) право  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  
соответствии  с  п . 2.5 Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  
Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» К  своим  членам . 

2. Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.03.2024 года  

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

11. Индивидуальный  предприниматель  I1ашнпн  Илья  Александрович , ИНН  
110114347132, реестровый  номер  739 

инс ~юрмация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

документы , 	подтверждающие 	наличие 	у  Акт  Не  411 В  Предписание  Ns 411 П  до  25.12.2023 
индивидуального 	предпринимателя 	специалистов 	по  от  20.10.2023 г . от  01.11.2023 г . 
организации  строительства  не  представлены . 
Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 
специалиста  по  организации  строительства , сведения  о  
котором  включены  в  национальный  реестр  специалистов  
в  области  строительства . 
Нарушение : 
- п. 11.2. Положении  о  контроле  е  Ассоциации ; 
- п. 2) ч . 6 ст . 55.5 Градоснгроителиггого  кодекса  РФ ; 
- п . п. 4.6, 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  ИП  Пашниным  И .А . 

выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы , подтверждающие  
устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  

воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. Вынести  индивидуальному  предпринимателю  Пашнину  Илье  Александровичу  (ИНН  

110114347132) ПРЕДПИСАНИЕ /1 об  обязательном  устранении  выявленных  нарушений . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  25.01.2024 г . 
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3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - 6 «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

4. СЛУШАЛИ : 

Голосова  Василия  Ивановича  — о  рассмотрении  материалов  поступивших  из  
Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  
ограниченной  ответственностью  «Спецмонтаж » (ИНН  1101071151), к  которому  ранее  была  
применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (по  результатам  проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации ). 

Голосов  В .И . напомнил , что  решением  заседания  дисциплинарной  комиссии  от  
10.10.2023 г. (протокол  ДIС  Ns 160) к  000 «Спецмонтаж » была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  и  
установлен  срок  приостановления  указанного  права , а  так  же  для  устранения  выявленных  
нарушений  — до  25.12.2023 года . 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1.Общие  сведения  (Раздел  Мч  1) не  представлены . Акт  Ми  327 А  Предписание  Мии  327П  до  25.10.2022 
Нарушение  п . 	4.6. 	и 	п . 	5.1. 	Полоогсения  о  проведении  от  22.07.2022 г . от  13.09.2022 г . 
Ассоциацией  анализа  деяпгельносмги  своих  членов . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  Предписание  до  25.12.2022 
труда  (Раздел  Миг 4) не  представлены  . Миг  327/1 П 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Положения  о  проведении  от  10.1 1.2022 г . 

Ассоциацией  анализа  дегнггельности  своих  членов . 
Предписание  до  25.03.2023 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  рабо 'гы , N„  327/2П  
повышении 	квалификации 	и 	аттестации 	специалистов  от  18.01.2023 г . 
(Раздел  Na 5) не  представлены . 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Положения  о  проведении  Уведомление  до  25.06.2023 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . о  приостановлении  
4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , права  Миг  327 ПР  
капитальному  ремонту  (Раздел  Миг  6) не  представлены . от  30.03.2023 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  гг . 	5.1. Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . Уведомление  до  25.09.2023 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , о  приостановлении  
случаях 	причинения 	вреда  на  объектах  строительства , права  Миг  327/1 ПР  

реконструкции , капитального  ремонта  (Раздел  Миг  7) не  от  12.07.2023 
представлены . 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Положения  о  проведении  Уведомление  до  25.12.2023 

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . о  приостановлении  
права  Миг  327/2 ПР  

б . 	Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  от  10.10.2023 
организации 	к 	административной 	ответствег -гггосги 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , 	реконструкции , 	капитального 	ремонта  
объектов 	капитального  строительства  (Раздел  Миг  8) 	не  
представлены . 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  
строительного  подряда , а  также  в  связи  с  причиг -гением  
вреда  (Раздел  Миг  9) не  представлены . 
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Нарушение  n. 	4.6. 	и  п . 	5.1. Лолоогсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деяпгельноспги  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного 	строительного 	надзора 	при  
строительстве , 	реконструкции 	объектов 	капитального  
строительства  (Раздел  Не  10) не  представлены . 
Нарушение  n. 	4.6. 	и  п . 	5.1. Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Nе  12) не  представлены . 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10. Сведения  о  наличии  у  члена  Ассоциации  системы  
аттестации 	работников 	по 	правилам , 	установлен  -1 ы  м  
Федеральной 	службой 	по 	экологическому , 
технологическому  и  атомному  надзору  при  осуществлении  
строительства , 	реконструкции 	и 	капитального 	ремонта  
особо 	опасных , 	технически 	сложных 	и 	уникальных  
объектов , за  исключением  объектов  атомной  энергии  не  
представлены . 
Нарушение  п . 	4.6. 	и  п . 	5.1. 	Лолоогсения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . сообщил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  000 «Спецмонтаж » 
ранее  были  устранены  выявленные  нарушения  по  п .4, п .5, п . б , п .7, п .8 в  полном  объёме . 
Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений  представлены . 

По  нарушениям  указанным  в  п . 10 - требование  об  устранении  выявленных  нарушений  
более  не  распространяется  на  такого  члена , в  связи  с  отказом  000 «Спецмонтаж » от  права  
выполнять  строительство , реконструкцию , капитальный  ремонт , снос  объектов  капитального  
строительства  по  договору  строительного  подряда , по  договору  подряда  на  осуществление  
сноса  в  отношении  особо  опасных , технически  сложных  и  уникальных  объектов  
капитального  строительства  (кроме  объектов  использования  атомной  энергии ). Решение  о  
внесении  изменений  в  реестр  принято  03.08.2022 г . на  заседании  Совета  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» (протокол  Ns 443 от  03.08.2022 г .) 

Выявленные  нарушения  п .1, п .2, п .3, п .9 — ранее  были  устранены  частично : 
п . 1 - Отчет  о  деятельности  члена  Ассоциации  Саморегулируемой  организации  «Объединение  строителей  Республики  
Коми ». Общие  сведения  (Раздел  N 1) не  подписан  уполномоченным  лицом . Нарушение  п. 5.6. Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

п . 2 - Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Не  4) не  подписаны  уполномоченным  лицом . 

Нарушение  п. 5.6. Положения  о  проведение  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Копия  приказа  Не  39-П  от  04.08.2022 не  заверена  уполномоченным  лицом . Нарушение  п. 5.6. Пол  ожения  о  проведении  
Ассоциацией  ккализа  деятельности  своих  членов . 

Не  подтверждено  наличие  документов , устанавливающих  требования  к  системе  охраны  труда  работников  и  приказов  о  
назг -гачении  лиц , ответственных  за  проведение  мероприятий  по  охране  труда  (приказ  о  назначении  ответственного  лица  за  
охрану  труда  и  удостоверение  о  проверке  знаний  лица , ответственного  за  охраг -ry труда ). Нарушение  требований  Раздела  ]Уе  
4 в  составе  Отчета  17оло .лгегпся  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

п . 3 - Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов  ( Раздел  
Не5) не  подписаны  уполномоченным  лицом . Нарушение  п . 5.6. Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  
своих  членов . 

Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 специалиста  по  организации  строительства , сведения  о  котором  
включены  в  Национальный  реестр  специалистов  в  области  строительства . Нарушение  п . 3.10. и  п. 6.1. Положения  о  
членствеа  Ассоциации  
п . 9 - Сведения  об  имуществе  (Раздел  Не  12) иге  подписаны  уполгюмочег -гным  лицом . Нарушение  n. 5.6. Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Копил  выписки  из  ЕГРН  не  заверена  уполномоченным  лицом . Нарушение  п. 5.6. Положения  о  проведении  Ассоциацией  
анализа  деятельности  своих  членов . 

Договор  субаренды  Не  СБ02/0722 от  01.07.2022 не  заверен  арендодателем . Нарушение  требований  Раздела  N-i' 12 
Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 
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После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  .комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Спецмонтаж » 
(ИНН  1101071151) право  осуществления  строительства , реконструкции , капитального  
ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  соответствии  с  п. 2.5 
Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  
«Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2. Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.03.2024 года  

3. Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  применении  в  
отношении  него  меры  дисциплинарного  воздействия  и  об  установленных  сроках  для  
устранения  выявленных  нарушений . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5. СЛУШАЛИ : 

Голосова  Василия  Ивановича  - о  рассмотрении  материалов  поступивших  из  
Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  
ограниченной  ответственностью  «МонтажСтройЦентр » (ИНН  1101059468), к  которому  
ранее  была  применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  
осуществления  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (по  результатам  внеплановой  проверки ). 

Голосов  В .И . напомнил , что  решением  заседания  дисциплинарной  комиссии  от  
10.10.2023 г. (протокол  ДК  N. 160) к  000 «МонтажСтройЦентр » была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  и  
установлен  срок  приостановления  указанного  права , а  так  же  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  25.12.2023 года . 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , Акт  Nв  279В  Предписание  )(в  279 П  до  25.10.2022 
повышен -i ии 	квалификации 	и 	аггестации 	специалистов  от  17.06.2022 г . от  13.09.2022 г . 
(Раздел  N<ч  5) представлены  не  в  полном  объеме : 
I-1e подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  одного  Предписание  до  25.12.2022 
специалиста  по 	организации 	строительства , 	сведения 	о  N<_279/1 П  
котором  включены  в  Национальный  реестр  специалистов  в  от  10.] 1.2022 г . 
области  строительства . 
Нарушение  п. 6.1. Полозкения  о  членстве  в  Ассоциации  и  п . Уведомление  до  25.03.2023 
2) ч . б  спг . 55.5 ГрК  РФ . о  приостановлении  

права  Ns 279 ПР  
от  18.01.2023 

Уведомление  до  25.06.2023 
о  приостановлении  
права  Кв  279/1 ПР  

от  30.03.2023 

Уведомление  до  25.09.2023 
о  п  иостановлении  
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Все  вопросы  повестки  дня  настоящего  заседания  рассм ~ 	 - 

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  

Ответственный  секретарь  Дисциплинарной  комиссии  

права  Ns 279/2 ПР  
от  12.07.2023 

Уведомление  
о  приостановлении  до  25.12.2023 
права 

 
)[в  279/3 ПР  

от  10.10.2023 

Голосов  В .И . напомнил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  внеплановая  проверка  
члена  была  проведена  на  основании  заявления  специалиста  по  организации  строительства , 
сведения  о  котором  включены  в  Национальный  реестр  специалистов  Ермолиной  И .М ., ранее  
имевшей  трудовые  отношения  с  членом  Ассоциации  000 «МонтажСтройЦентр », о  смене  
места  основной  работы . В  связи  с  чем , из  документов , содержащихся  в  деле  такого  члена  
Ассоциации , не  подтверждается  наличие  Но  месту  основной  работы  одного  специалиста  
Но  организации  строительства , сведения  о  котором  включены  в  Национальный  реестр  
специалистов  в  области  строительства . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания  Дисциплинарной  комиссии  000 
«МонтажСтройЦентр » выявленные  нарушения  не  устранены  (не  представлены  документы  
подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Голосов  В .И . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
вопроса  о  применении  в  отношении  указанного  члена  Ассоциации  меры  дисциплинарного  
воздействия , за  выявленные  в  результате  проверки  нарушения  обязательных  требований . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягощающих  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

В  соответствии  с  нормами  Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  
применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам : 

1. Рекомендовать  Совету  Ассоциации  исключить  общество  с  ограниченной  
ответственностью  «МонтажСтройЦентр » (ИНН  1101059468) из  членов  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК». 

2.Поручить  исполнительной  дирекции  Ассоциации  уведомить  члена  о  принятом  
решении . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

..В . Киселёв  

Э .А . Круглова  
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